
                                                                             
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 01/02/2022 

Ata da Sessão Ordinária do dia 30.11.2021 – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 001/2022 – Institui a Politica Municipal de Fomento do 

Cooperativismo e Associativismo do Município de Ananindeua, e dá outras 

providências. 

Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 002/2022 – Dispõe sobre denominação a Praça do Conjunto 

Jardim Ananindeua, como “Praça Raimundo Nonato Rodrigues Gomes”  

Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Lei nº 003/2022 – Dispõe sobre a denominação o Mercado do Elo 

Perdido como Mercado da Independência, e dá outras providências.  

Origem: Poder Legislativo 
Autores: Vereadores Fabrício Miranda e Louro Frango – Aprovado (a) por 

unanimidade. 

 
Ante Projeto de Emenda Modificativa nº 002/2022 - Dispõe sobre a alteração do Art. 

5° da Lei Ordinária nº 2.759 de 15 de dezembro de 2015 que institui no âmbito do 

Município de Ananindeua o mês da Escola Bíblica de Férias, e dá outras 

providências. 

Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Ante Projeto de Lei nº 003/2022 - Institui, no âmbito do Município de Ananindeua, a 
Inserção da disciplina “Noções de Educação para o Trânsito” na grade 
extracurricular de ensino, e dá outras providências.. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Braga   – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Projeto de Indicação nº 004/2022 - Dispõe sobre a criação do serviço público de 
Loteria no Município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot   – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
 
Parecer nº 006/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 006/2022 

da Comissão de Finanças e Orçamento e Parecer nº 006/2022 da Comissão de 

Redação Final – Assunto: Projeto de Resolução nº 001/2022 - Dispõe sobre a 

filiação desta câmara municipal à associação brasileira de câmaras municipais 

ABRACAM, e dá outras providências. 

Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Mesa Diretora  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Parecer nº 008/2022 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 008/2022 
da Comissão de Finanças e Orçamento e Parecer nº 008/2022 da Comissão de 
Redação Final – Assunto: Projeto de Resolução nº 003/2022 - Cria a escola do 
legislativo de Ananindeua, no âmbito da câmara municipal, e dá outras providências.  
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: Mesa Diretora  – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 007/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de reforma e adaptações emergenciais da escola Machado de Assis, 
localizada no bairro da Guanabara.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 058/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de reforma e implantação da cobertura da quadra poliesportiva, do 
Conjunto Residencial Ebenezer, no bairro do Icuí, neste município de Ananindeua.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 059/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços através do Programa Ilumina Ananindeua da troca das lâmpadas 
convencionais da iluminação pública por de led, no bairro da Guanabara.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 075/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços através do Programa Ilumina Ananindeua da troca das lâmpadas 
convencionais da iluminação pública por de led, do Conjunto Residencial Ebenezer, 
na Rua da Fazendinha, Rua Principal no bairro do 40 Horas.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 026/2022 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando o serviço de reforma da quadra de 
esporte do Jaderlandia, ao lado da Escola Júlia Barbalho, na Rua B, no Conjunto 
Jaderlandia I, no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

 



Requerimento nº 027/2022 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de saneamento básico, 
drenagem,  asfalto, meio fio, limpeza e iluminação pública, na Alameda Alvorada, 
no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

Requerimento nº 048/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os Serviços de implantação de Estruturas de Drenagens, 
Terraplenagem, pavimentação asfáltica e iluminação de LED, na Passagem Farias, 
Alameda, no Bairro Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 049/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os Serviços de implantação de Estruturas de Drenagens, 
Terraplenagem, pavimentação asfáltica e iluminação de LED, na Rua Bom Jardim, 
no Bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 050/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os Serviços de implantação de Estruturas de Drenagens, 
Terraplenagem, pavimentação asfáltica e iluminação de LED, na Transversal da 
Rua das Carmelhas, no Bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 051/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os Serviços de Terraplenagem, drenagem, meio fio, pavimentação 
asfáltica, sinalização e iluminação de LED, na Passagem São Geraldo, da 
Comunidade Malvina, no Bairro do Maguari. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 052/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que o mesmo 
determine á Secretaria  competente, a instalação de centrais de ar, nas 
dependências da Escola Municipal de Ensino Fundamental “AMMA”, na Cidade 
Nova 5, Travessa WE 32, no Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 053/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que o mesmo 
determine á Secretaria para que seja realizado o serviços de pavimentação 
asfáltica, drenagem, limpeza urbana e iluminação de led, na Rua Lima,  no 
Conjunto  Cidade Nova 5, no Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 

 



Requerimento nº 054/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que o mesmo 
determine á Secretaria para que seja realizado o serviços de pavimentação 
asfáltica, sinalização e redutores de velocidade,  no Conjunto Residencial São Luiz 
III, Estrada do Cajui, no Bairro do Maguari. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 055/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a realização  dos 
serviços  que se fizerem necessários na Rua Governador José Malcher que dá 
acesso a Congregação Videira Verdadeira e ao Piscinão, no Bairro do Icuí 
Laranjeiras, a fim de garantir o direito de ir e vir dos nossos munícipes naquela 
localidade.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 056/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a realização  da 
conclusão dos serviços de terraplenagem  que se fizerem necessários na Passagem 
Fé em Deus, no Loteamento pôr-do-Sol, no Residencial Pôr-do-Sol, no Bairro do 
Icuí Laranjeiras, a fim de garantir o direito de ir e vir dos nossos munícipes naquela 
localidade.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 088/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a realização de 
drenagem, pavimentação asfáltica e iluminação de led na Alameda Felicidade, no 
bairro Águas Lindas, neste município.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 057/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a execução dos 
serviços  de reforma e ampliação de mais 5 salas  da Escola Municipal de Ensino 
Fundamental Novo Cristo, no Residencial Novo Cristo I um, na Rua de acesso 
principal Arco do Triunfo, no Warislândia, no Bairro do Icuí Guajará. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 096/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a execução dos 
serviços de pavimentação asfáltica, meio fio, limpeza com drenagem no final da 
Rua Dona Ana, toda a extensão da Quadra E que atravessa os Blocos 24 e 25, 
transversal do Residencial Clodomir de Nazaré Belém, no Distrito Industrial. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 097/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a execução dos 
serviços de pavimentação asfáltica, meio fio, limpeza com drenagem no final da 
Rua Dona Ana, toda a extensão da Quadra F que atravessa os Blocos 30 e 31, 
transversal do Residencial Clodomir de Nazaré Belém, no Distrito Industrial. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 098/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a execução dos 
serviços de pavimentação asfáltica, meio fio, limpeza com drenagem no final da 
Rua Dona Ana, toda a extensão da Rua Nova Esperança, localizado na Rua lateral 
do Residencial Clodomir de Nazaré Belém, no Distrito Industrial. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 060/2022 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de drenagem, meio-fio, 
sistema de água e esgoto, pavimentação asfáltica e manutenção na iluminação 
pública, trocando as lâmpadas atuais por lâmpadas de led, onde se fizer 
necessário, na Rua 13ª Travessa com 750 metros de comprimento, na 
Comunidade Jerusalém, no bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 061/2022 - Assunto: Seja enviado ofício ao Excelentíssimo 
Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de drenagem, meio-fio, 
sistema de água e esgoto, pavimentação asfáltica e manutenção na iluminação 
pública, trocando as lâmpadas atuais por lâmpadas de led, onde se fizer 
necessário, na Rua São Francisco, que tem 600 metros de comprimento, na 
Comunidade Jerusalém, no bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 062/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
recapeamento asfáltico, limpeza, retirada de entulho, capina e sinalização na Rua 
Manina, no Conjunto Roraima Amapá, no Birro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 063/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
limpeza de Rua, retira de entulho e desobstrução de meio fio, na Rua Fio, entre o 
estacionamento do Hospital Modelo até a Passagem que dá acesso a Br 316, no 
Birro do Levilândia. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 084/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
recapeamento asfáltico, limpeza de meio fio, retirada de entulho, sinalização 
horizontal e vertical e troca da iluminação convencional por novo sistema de led, da 
Quadra 97 da Travessa Marabá, no Birro do Paar. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 064/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
revitalização do cruzeiro Nossa Senhora da Conceição, referência desse cruzeiro, 
Gruta de Nossa Senhora da Conceição, na Paróquia Santa Paula Frassinetti, na 
Cidade Nova VI, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 065/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
revitalização e reforma geral da praça que ficar em frente a paróquia da 
Transfiguração do Senhor, com trocas das lâmpadas comuns por de led, 
brinquedos para crianças e acessibilidade para cadeirantes, na Rua Novo Paraíso, 
no bairro do Maguari. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 066/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
revitalização do cruzeiro Nossa Senhora Aparecida, situado na passarela no 
perímetro SN 23 e 21, entre a travessa WE 58 e 69, na Cidade Nova VI, no bairro 
do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 067/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a regularização 
fundiária, no Conjunto Park Laranjeira, no bairro  do Icuí. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 068/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de saneamento básico na WE 27 entre SN 03 e Rua A, bairro  da Cidade 
Nova 8. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 069/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a regularização 
fundiária, no Conjunto Jader Barbalho, no bairro  do Atalaia. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 071/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja feita o 
serviço de drenagem, recapeamento asfáltico, e iluminação de led, na Passagem 
Regina, no bairro do Icuí Guajará. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 072/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja feita o 
serviço de pavimentação asfáltica, drenagem, construção de meio fio e iluminação 
de led, na Passagem das Flores, no bairro do Icuí Guajará. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 073/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine á 
Secretaria competente a priorizar os serviços de drenagem, terraplanagem, meio 
fio e asfalto, na Rua Coronel Gomes, no bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

 



Requerimento nº 074/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que determine á 
Secretaria competente a priorizar os serviços de drenagem, terraplanagem, meio 
fio e asfalto, na Passagem São Manuel, na Rua Quinta das Carmitas, no bairro do 
Maguari. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 070/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado 
os Serviços de drenagem e pavimentação asfáltica, na Travessa São Raimundo, 
na comunidade Jardim Florestal, no bairro do Icuí 
Autoria: Vereador Coronel Osmar   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 076/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
regularização fundiária do Loteamento Jardim Florestal, no bairro do Icuí 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 077/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado 
os Serviços de recapeamento asfáltico, da Passagem São Salvador, no Conjunto 
Carnaúba, no bairro do Icuí 
Autoria: Vereador Coronel Osmar   – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 078/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de recapeamento asfáltico da Alameda Pôrto Valter, no 
bairro do Paar. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 079/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado a 
instalação de lombadas e sinalização vertical e horizontal,  na Rua São Pedro, no 
bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 080/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de retirada de entulhos e revitalização de passarela, na 
Cidade Nova VI, entre a WE 87 e 88, próxima a Arterial 5-A, no bairro Cidade Nova 
VI. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 081/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de melhorias na iluminação via pública, com a troca de 
lâmpadas comuns para de led, recapeamento asfáltico, sinalização horizontal e 
vertical, colocação de lombadas, execução de meio fio, linha d’água e calçadas da 
Travessa WE 03 A, entre a Vila Bom Jesus e Estrada da  Providência, na Cidade 
Nova I,  bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 



Requerimento nº 082/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de melhorias na iluminação via pública, com a troca de 
lâmpadas comuns para de led, recapeamento asfáltico, sinalização horizontal e 
vertical, colocação de lombadas, execução de meio fio, linha d’água e calçadas da 
Travessa WE 02, entre a Vila Bom Jesus e Estrada da  Providência, na Cidade 
Nova I,  bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 083/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de melhorias na iluminação via pública, com a troca de 
lâmpadas comuns para de led, recapeamento asfáltico, sinalização horizontal e 
vertical, colocação de lombadas, execução de meio fio, linha d’água e calçadas da 
Travessa WE 01 A, entre a Vila Bom Jesus  e Estrada da  Providência, na Cidade 
Nova I,  bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 

Requerimento nº 085/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de troca das lâmpadas convencionais da iluminação pública por de led, 
sinalização, recuperação e pavimentação asfáltica da Avenida Beira Mar, entre a 
Rua Açaituba e Avenida Independência,  Bairro do Curuçambá, neste município de 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 086/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de troca das lâmpadas convencionais da iluminação pública por de led, 
sinalização, recuperação e pavimentação asfáltica da Rua Vila Tapequem, entre a 
Rua Marco Zero e Dona Zulinda,  Bairro do Curuçambá, neste município de 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 087/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de troca das lâmpadas convencionais da iluminação pública por de led, 
sinalização, recuperação e pavimentação asfáltica da Passagem da Amizade, entre 
a Rua Marco Zero e Avenida Roraima, Bairro do Curuçambá, neste município de 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 089/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a realização de 
reforma completa com acessibilidade da Praça Uirapuru, com os equipamentos 
necessários para seu funcionamento, localizada na Rua Santa Fé, bairro Icuí-
Guajará, neste município.  
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
Requerimento nº 090/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a realização de 
recuperação de meio fio, instalação de lombadas, sinalização de trânsito e 
iluminação de led da Travessa WE 68, entre a Tv. SN 24 e Avenida Dom Vicente 
Zico, bairro do Coqueiro, neste município..  
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 091/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a regularização 
fundiária no bairro do Jiboia Branca.  
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 092/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a construção da 
Unidade de Saúde da Família no Loteamento Park Club, no bairro do 40 Horas.  
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 093/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a serviços de 
regularização fundiária da Comunidade Deus Proverá, bairro Jiboia Branca.  
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 094/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando serviços de 
drenagem, esgotamento sanitário com limpeza e desobstrução de bueiros, 
terraplenagem e pavimentação asfáltica na Passagem Bom Jesus, ao lado do 
Residencial Flor do Ananin, Centro.  
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
Requerimento nº 095/2022 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a construção de 
abrigo de passageiros de ônibus com instalação de iluminação, na praça da Igreja 
Matriz de Ananindeua na BR 316, esquina com Avenida Zacarias de Assunção, no 
Bairro Centro.  
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 

 

 

 


